

NEWS RELEASE 2024.10.11

品種ごとの特徴を引き立てるこの時期だけの特別な味わい 「ピュアポテト 北海道ブランド芋」シリーズ - ピュアポテト詰め合わせが当たる!第1弾キャンペーンも実施 -

株式会社湖池屋(社長:佐藤章)は、じゃがいも本来の濃い味わいとホクホク感により"圧倒的じゃがいも感"が楽しめるポテトチップス「ピュアポテト」ブランドより、北海道の誇る"ブランド芋"5 品種を使用した特別なポテトチップス「ピュアポテト 北海道ブランド芋」シリーズを、2024年10月14日(月)から数量限定で順次発売します。

※第1弾「きたかむい(塩辛バター)」(2024年10月14日(月)発売)

第2弾「ひかる (ポテトサラダ)」

「マチルダ (スープカレー)」(2024年11月11日(月)発売)

第3弾「サッシー(帆立バター)」

「スノーマーチ (チーズフォンデュ)」(2025年1月20日(月)発売)

第1弾は「きたかむい」の旨みを「塩辛バター」で引き立てた逸品











<u>このリリースに関するお問い合わせ先</u> 株式会社湖池屋 広報部 Tel. 080-3582-2708 E-mail. pr@koike-ya.com



国内最大のじゃがいもの生産地であり、湖池屋のポテトチップスの製造拠点もある北海道では、男爵やメークインをはじめ、様々な品種のじゃがいもが生産されており、それぞれの品種が異なる個性と魅力を持っています。"じゃがいもの濃い味わい"と"ホクホク感"を独自の価値とする「ピュアポテト」ブランドにて、芋の品種ごとに異なるおいしさを味わってお楽しみいただきたいとの思いから「ブランド芋」シリーズは2019年に誕生し、毎年ご好評をいただいています。

これまでの「ブランド芋」シリーズでは、それぞれの品種を食べくらべできるよう、品種に合わせた塩味で展開してきましたが、6年目となる今年はさらなるパワーアップを目指して企画を刷新。全てを塩味で展開するのではなく、それぞれの品種の良さを引き立てる、この時期だけの特別な味わいづくりをすることで、より1品ずつの魅力を強化しました。北海道の大地が育む、各品種の特徴を伝えながら、その楽しみ方も合わせて訴求します。

パッケージについても、ピュアポテトのロゴやブランドを象徴するチップスの積み写真は定番シリーズを踏襲しつつ、品種の特徴や1品ずつの美味しさがより伝わるようなデザインへと強化。店頭でも思わず目を引く、力強いパッケージに仕上げています。

北海道 JA5 社を中心とした地域の方々との連携・協働により誕生した「ピュアポテト 北海道ブランド芋」シリーズをぜひご堪能ください。

◆「エールを北の医療へ!」 売上の一部を寄附 ◆

北海道の誇る"ブランド芋"を使用した「ピュアポテト 北海道ブランド芋」シリーズ(きたかむい・ひかる・マチルダ・サッシー・スノーマーチ)を発売するにあたり、"ブランド芋"の故郷である北海道への想いを込め、1 袋あたり 1 円※を北海道庁が取り組んでいる、地域医療を支える仕組みとして、へき地医療や救急医療、周産期医療など、医療全般の応援に充てる「エールを北の医療へ!」に寄附します。

※北海道内の店舗において購入いただいた「ピュアポテト 北海道ブランド芋」シリーズ (きたかむい・ひかる・マチルダ・サッシー・スノーマーチ)が寄附対象商品になります。

【ピュアポテト 北海道ブランド芋 第1弾 商品概要】

●「ピュアポテト 北海道ブランド芋 きたかむい 塩辛バター」

熟成された魚介の深い旨みと風味豊かなバターのコクで、きたかむいの旨みが際立つ一品。 お酒との相性も抜群な味わい。

※使用品種:北海道 JA ようてい産 「きたかむい」

羊蹄山麓の高原性気候と栄養豊かな大地に育まれた、キメが細かく、旨みのある品種。

■商品概要

商品名/内容量	「ピュアポテト 北海道ブランド きたかむい 塩辛バター」/52g
価格	オープン価格
発売日/販売先	2024 年 10 月 14 日(月)/全国・コンビニエンスストア先行 2024 年 10 月 21 日(月)/全国・スーパーマーケット他一般チャネル

<u>このリリースに関するお問い合わせ先</u> 株式会社湖池屋 広報部 Tel. 080-3582-2708 E-mail. pr@koike-ya.com



【ピュアポテト 北海道ブランド芋 第2弾 商品概要】

●「ピュアポテト 北海道ブランド芋 ひかる ポテトサラダ」

まろやかな酸味と卵のコク深い味わいで、噛むほどにひかるの甘みが広がる一品。

※使用品種:北海道 JA 士幌町産 「ひかる」

広大な十勝平野の自然に恵まれて育った、淡い黄色が特徴のクリーミーで甘みの強い品種。

●「ピュアポテト 北海道ブランド芋 マチルダ スープカレー」

深みのあるチキンの旨みに香り高いスパイスをキリッと重ねて、マチルダのコクが際立つ一品。 ※使用品種:北海道 JA めむろ産 「マチルダ」

日高山脈の麓、肥沃な大地に育まれた「豊作の女神」と称されるしっとり豊潤でコクのある品種。

■商品概要

商品名/内容量	「ピュアポテト 北海道ブランド芋 ひかる ポテトサラダ」/52g 「ピュアポテト 北海道ブランド芋 マチルダ スープカレー」/52g
価格	オープン価格
発売日/販売先	2024 年 11 月 11 日(月)/全国・全チャネル

【ピュアポテト 北海道ブランド芋 第3弾 商品概要】

●「ピュアポテト 北海道ブランド芋 サッシー 帆立バター」

奥深い帆立の旨みに香ばしい醤油をきかせて、味わうたびにサッシーの薫りが引き立つ一品。

※使用品種:北海道 JA びほろ産 「サッシー」

「水多く、大いなるところ」という意味をもつ美幌町の自然豊かな大地で育った、「黄色の天使」と称される食感ホクッと薫る品種。

●「ピュアポテト 北海道ブランド芋 スノーマーチ チーズフォンデュ」

チーズフォンデュのまろやかで濃厚な旨みをキリッと淡麗なスノーマーチで愉しむ一品。

※使用品種:北海道 JA きたみらい産 「スノーマーチ」

オホーツク地方の寒暖差が生み出す、自然な甘みと白くなめらかな肉質が特徴のさっぱりと淡麗な 品種。

■商品概要

商品名/内容量	「ピュアポテト 北海道ブランド芋 サッシー 帆立バター」/52g 「ピュアポテト 北海道ブランド芋 スノーマーチ チーズフォンデュ」/52g
価格	オープン価格
発売日/販売先	2025 年 1 月 20 日(月)/全国・全チャネル

■ブランドサイト

(URL) https://purepotato.koikeya.co.jp/

<u>このリリースに関するお問い合わせ先</u> 株式会社湖池屋 広報部 Tel. 080-3582-2708 E-mail. pr@koike-ya.com



この味をこのブランド芋で!ピュアポテト 北海道ブランド芋 キャンペーン





よりパワーアップした「北海道ブランド芋」シリーズの発売を記念し、第一弾商品「ピュアポテト 北海道ブランド芋 きたかむい 塩辛バター」と定番の「ピュアポテト」各種がセットで当たるキャンペーンを、2024年10月15日(火)14:00から実施します。Xのキャンペーン投稿では、あなたにぴったりな「品種×味付け」が分かるあみだくじもご準備しておりますので、ご応募と合わせてぜひお楽しみください。

【キャンペーン詳細】

■タイトル

この味をこのブランド芋で!ピュアポテト 北海道ブランド芋 キャンペーン

■応募方法 ※X(旧 Twitter) からの応募

湖池屋 コイケヤ【公式】(@koikeya_cp) をフォローしていただいた上で、対象のキャンペーン投稿をリポストしてください。

※自分の選んだ品種をリプライで教えてくれたら当選確率アップ!

フォローはこちら: https://twitter.com/koikeya cp

■応募期間

2024年10月15日(火)14:00~2024年10月21日(月)23:59

- ■プレゼント賞品(10名様)
 - ・「ピュアポテト 北海道ブランド芋 きたかむい 塩辛バター」: 2袋
 - ・「ピュアポテト オホーツクの塩と岩塩」:1袋
 - ・「ピュアポテト 五つ星ビーフコンソメ」: 1袋
 - ・「ピュアポテト グリルベーコンポテト」:1袋
 - ・「ピュアポテト 海鮮しょうゆ」: 1袋

上記商品(計6袋)をセットにして、抽選で10名様にお送りいたします。

<u>このリリースに関するお問い合わせ先</u> 株式会社湖池屋 広報部:伊藤/小幡 Tel. 080-3582-2708 Fax. 03-6872-2613 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 6-17-11 JPR 原宿ビル 8F E-mail. pr@koike-ya.com -般のお客さまからのお問い合わせ先 株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751 受付:月~金9:00~17:00 (祝日除く)